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1 招集日時
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山谷指導係主任主査

5 議題及び議事の大要

別紙

6 閉会 15 時 45 分
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令和４年７月１４日 

開議 １３時３０分 

〇教育政策係長 井上尚史君 

 それでは定刻となりましたので、ただいまから令和４年第７回の定例教育委員会を開

催したいと思います。 

 開会前に、資料の追加がございましたので、確認させていただきます。先にお配りし

ておりました資料で、議案第２２号 令和５年度実施計画事業について、を御審議いただ

くために、当初、議案として予定しておりましたが、今回の委員会では、現時点での案

について、御説明させていただきまして、ここで委員の皆様からいただいた御意見を反

映し、最終的な計画として取りまとめ、市長部局へ提出するものとしたいと考えました

ので、４ 議事から、６ その他に、項目を振り替えさせていただいております。次回、

８月の定例教育委員会の際に、再度議案として上程し、修正箇所などを改めて御説明を

させていただきます。 

 そのため、当初、議案第２３号としておりました、令和４年度行橋市一般会計補正予

算に対する意見の申出について、を議案第２２号に繰り上げております。 

 また、人事案件を１件、議案第２３号に追加しておりますので、差し替え後の次第と

議案第２２号、２３号の資料を追加したものと、その他１ 令和５年度実施計画事業につ

いての資料を、本日は机上に配付させていただいております。 

 また、先にお配りしておりました資料の１０ページに変更がございましたので、１枚

差し替えの資料を配付させていただいております。 

 それでは、長尾教育長、お願いいたします。 

１. 開会 

〇教育長 長尾明美君 

 では、定足数に達しておりますので、令和４年第７回の定例教育委員会を開会いたし

ます。 

２. 前回会議録の承認 

〇教育長 長尾明美君 

 それでは、まず前回の会議録の承認を議題といたします。 

この件について、何か御意見等がありましたら、お願いいたします。 

（「ありません」の声あり） 

ないようですので、御承認いただいたものといたします。 

なお、今回、会議録の署名委員は、会議規則第１７条の規定によりまして、村上委員を

指名いたします。村上委員、よろしくお願いいたします。 

３. 教育長事務報告 
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〇教育長 長尾明美君 

 続きまして、教育長事務報告について、でございます。６月３０日から７月１３日ま

での事務について、記載いたしました資料を事前にお配りさせていただきました。内容

等について、御質問がございましたら、お願いいたします。 

（「ありません」の声あり） 

ないようですので、事務報告を終わらせていただきたいと思います。 

４. 議事 

（１）議案第２０号 行橋市外部評価委員会委員の選任について 

〇教育長 長尾明美君 

 では、早速でございますが、本日の議事に入ります。 

 議案第２０号 行橋市外部評価委員会委員の選任について、教育総務課より御説明を

お願いいたします。 

〇教育総務課長 𠮷本康一君 

 教育総務課から御説明をさせていただきます。事前にお配りしたほうの資料の３ペー

ジをお願いいたします。 

 前回の教育委員会会議で、行橋市教育委員会の教育に関する事務の管理及び執行の状

況の点検及び評価の実施に係る自己評価につきまして、御説明をさせていただき、御承

認をいただいたところでございます。今後この自己評価の内容に対して、外部からの評

価を受けるために、本市教育委員会では、外部評価委員会を設置しており、３名の学識

経験者の方を委員として選任をしております。 

 今回、この委員の任期２年が令和４年８月１８日をもちまして満了となるため、次期

２年間の選任について、お諮りをするものでございます。 

４ページを御覧ください。選任にあたりましては、永添委員、山縣委員の２名は、再

任、もう１名につきましては、現春田元校長先生が、今回の任期をもちまして御退任を

されるために、新たに本年３月まで椿市小学校の校長をされておりました佐藤元校長先

生を選任するものでございます。以上で説明を終わります。 

〇教育長 長尾明美君 

 説明が終わりましたが、この件について、何か御意見等がありましたら、お願いいた

します。 

（「ありません」の声あり） 

ないようですので、これより採決に入ります。 

議案第２０号について、承認することに御異議ありませんでしょうか。 

（「ありません」の声あり） 

御異議がありませんので、承認することといたします。 
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（２）議案第２１号 行橋市生涯学習推進計画策定委員会の委嘱について 

〇教育長 長尾明美君 

 続きまして、議案第２１号 行橋市生涯学習推進計画策定委員会の委嘱について、御説

明をお願いいたします。 

〇生涯学習課長 森雅代君 

 それでは、議案第２１号 行橋市生涯学習推進計画策定委員会委員の委嘱について、５

ページになります、御覧くださいませ。 

生涯学習課では、教育基本法第１７条第２項の規定に基づき、本市における高齢化、

情報化等の多様な変化に対応した生涯学習に関する施策及び事業を策定し、もって市民

一人一人が生涯を通じて学び続けることができる社会の実現を推進するため、行橋市生

涯学習推進計画を平成２５年度から令和４年度までの１０年間を計画期間として策定し

ております。この計画が令和４年度に終期を迎えるため、令和５年度から令和１４年度

の１０年間に向けた第２期計画の策定を行います。 

 策定するに当たりまして策定委員会を設置するものでございます。設置につきまして

は、昨年１１月、定例教育委員会にてお諮りし、条例制定をしております。 

６ページを御覧ください。こちらにあります案のとおり、１３名の委員の選任を行い、

委嘱しようとするものでございます。 

 任期といたしましては、令和４年７月２２日から令和５年３月３１日としております。 

説明は以上でございます。 

〇教育長 長尾明美君 

 説明が終わりましたが、この件について、何か御質問、御意見等がありましたら、お

願いいたします。 

（「ありません」の声あり） 

ないようですので、採決に入ります。 

議案第２１号について、承認することに御異議ありませんでしょうか。 

（「ありません」の声あり） 

御異議がありませんので、承認することといたします。 

（３）議案第２２号 令和４年度行橋市一般会計補正予算に対する意見の申出について 

〇教育長 長尾明美君 

 続きまして、議案第２２号 令和４年度行橋市一般会計補正予算に対する意見の申出

について、でございますが、こちらの審議につきましては、議会に先立っての審議とな

りますので、非公開で進めたいと思いますが、御異議ありませんでしょうか。 

（「ありません」の声あり） 

では、非公開とさせていただきます。 
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非公開のため、その他事項が終了した後に審議したいと思いますので、よろしくお願い

いたします。 

（４）議案第２３号 人事案件について 

〇教育長 長尾明美君 

では、続きまして、議案第２３号 人事案件についての御説明を、指導室、お願いいた

します。 

○指導室長 三田井秀信君 

 お手元の資料の７ページをお願いします。新しく配られた差し替えの追加の資料です。

教育委員会人事案件一覧ということで、アシスタントティーチャーの再雇用についてで

す。４月で一度、夏休みのために切れましたアシスタントティーチャーを、８月５日か

ら子どもたちが出校日で登校してきますので、８月５日と夏休みが終わった後の雇用と

いうことで、３月３１日まで、また雇用するという件です。御審議をお願いします。 

〇教育長 長尾明美君 

 説明が終わりましたが、何か御質問等がありましたら、お願いいたします。 

（「ありません」の声あり） 

ないようですので、採決に入ります。 

議案第２３号について、承認することに御異議ありませんでしょうか。 

（「ありません」の声あり） 

御異議がありませんので、承認することといたします。 

５. 報告事項  

（１）報告第１８号 令和５年度当初予算編成に係る臨時的経費及び社会保障経費につ

いて 

〇教育長 長尾明美君 

 それでは、報告事項に入りたいと思います。 

報告第１８号 令和５年度当初予算編成に係る臨時的経費及び社会保障経費について、

でございます。こちらにつきましても、議会の上程事案に深く関わる内容となりますの

で、非公開で説明したいと思いますが、御異議ありませんでしょうか。 

（「ありません」の声あり） 

では、報告第１８号は、非公開とさせていただき、その他事項が終了した後に御説明し

たいと思います。 

６. その他 

（１）令和５年度実施計画事業について 

〇教育長 長尾明美君 

では、その他事項に入らせていただきます。 
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令和５年度実施計画事業についてでございますが、こちらにつきましても、予算編成に

先立っての説明となりますので、非公開での説明にしたいと思いますが、御異議ありま

せんでしょうか。 

（「ありません」の声あり） 

では、（１）令和５年度実施計画事業についても非公開とさせていただき、その他事項が

終了した後に説明したいと思います。 

その他に何かございませんでしょうか。 

（「ありません」の声あり） 

では、次回の開催日について、御説明をお願いいたします。 

〇教育政策係長 井上尚史君 

次回の開催日につきましては、来月、８月２５日木曜日の午前１０時からで、御都合

はいかがでしょうか。 

（「大丈夫です」の声あり） 

では、次回定例教育委員会会議の日程は、８月２５日木曜日１０時からで、お願いをい

たします。 

〇教育政策係長 井上尚史君 

 会場につきましても、本日と同じ、市役所５階の第２委員会室でさせていただきます。 

閉会 １３時４１分 
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